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Руководителям предприятий розничной торговли

арт. 75210

(75210) 

СЕМЕЧКИ
ОТ МАРТИНА
отборные 1/100

Мартин

30.73
арт. 88126             , 54157            ,

(88126) (54157) 
(54153) 

54153            , 95922             , 54167

(95922) (54167) 

ЛИСМА
чай черный Крепкий с лимоном, 
Крепкий, Насыщенный, Зеленый 

тонизирующий, Заваркин 25 пак. с/я. 
Майский

27.90

РУБЛЁВЫЕ
сосиски 1 кг

Дэмка

97.90
цена за 1 кг

арт. 90892

(90892) 

РОССИЙСКИЙ
сыр 50% 

Знатный мастер 
Молпроект

199.90
цена за 1 кг

арт. 13291

(13291) 

арт. 10896              ,

(10896) 

10897             , 

(10897) 

10898             , 

(10898) 

10895
(10895) 

КЕТЧУП
Особый, Пикантный, 
Чили, Нежный 1/900

Гвин Пин

39.90

арт. 13167            ,

(13167) 

13168             , 

(13168) 

13169

(13169) 

УЛИТКА, ВИТОК, 
РОЖКИ

макаронные изделия 
1/400

Макфа

31.69



ПОЗДРАВЛЕНИЕ!

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

Cпешим поздравить Вас 
с чудесным весенним праздником

8 марта!

Дорогие коллеги,
подруги, жены,
мамы, дочки! 

Вы все такие разные: скромные 
и дерзкие, кокетливые и прямолинейные, 
заботливые и чуть капризные, серьезные 

и смешливые, спокойные 
и темпераментные... 

Каждая из Вас уникальна, 
но все Вы делаете этот мир ярче, 
даруя новую жизнь, согревая своим 

душевным теплом, вдохновляя
своих героев на новые достижения!

Желаем Вам чувствовать себя 
счастливыми, любимыми и влюблёнными, 

нужными, уверенными! 
Здоровья, успехов, домашнего уюта, 

гармонии, хорошего настроения, 
женских радостей, вкусных сладостей,
вдохновения и сил, добрых подарков 

судьбы и исполнения желаний! 
Пусть Вас окружают единомышленники, 

а рядом всегда будет надежная 
поддержка!



Заботясь о том, чтобы партнерство с нашей компанией было удобным и прозрачным, Сладкая жизнь выпу-
стила мобильное приложение для клиентов, которое уже установили на свой смартфон более 8000 клиентов.

Почему оно становится незаменимым помощником для директоров и заведующих магазинов? 
У вас все под контролем! Как только торговый представитель взял заявку, она моментально отображается 

в вашем мобильном приложении. Вы всегда можете проверить ее корректность. А также узнать статус заказа 
и возвратов. 

После укомплектации заказа Вы можете посмотреть полный перечень товаров, которые будут доставлены 
в ближайшую доставку, а также отдельно список неотгруженных товаров, чтобы Вы могли оперативно сделать 
дозаказ. 

Долой беспокойство и ожидание! В день доставки, заглянув в свой смартфон вы увидите, где находится 
автомобиль с вашим заказом на интерактивной карте в текущий момент.

Будьте на связи! В мобильном приложении есть контакты и фото всех торговых представителей и водителя, обслужива-
ющих ваш магазин. Всего в 2 клика Вы можете связаться с нужным сотрудником или оставить отзыв о его работе, будь то 
торговый представитель или водитель.

Это современно! Деловой человек, который ценит свое время и не привык откладывать вопросы «на потом», сможет 
оценить удобство мобильного приложения Сладкая жизнь, разработанное специально для клиентов. Мы хотим, чтобы оно 
служило для Вас настоящим карманным помощником и постарались учесть в опциях самые важные и популярные запросы 
наших клиентов. 

 Об одном из преимуществ нашего мобильного приложения нам рассказал наш партнер ООО «Ника»: 
«Заведующим или владельцам магазинов больше не придется откладывать свои рабочие дела, для того, чтобы принять 

товар и узнать цены по накладной. Все, что Вам надо - утром зайти в  мобильное приложение Сладкая жизнь, выписать цены на новые отгру-
женные Вам товары, сформировать свои ценники и передать их продавцам! После чего Ваш персонал может самостоятельно принять машину 
и сразу выложить товар на полки в Вашем магазине!»

 Воспользуйтесь нашим приложением и Вы! Скачайте бесплатно в App Store или Play Market! 

Конференция для клиентов компании Сладкая жизнь - это высокая концентрация актуальной при-
кладной информации и укрепление деловых связей. Это событие направлено на активное развитие 
бизнеса наших клиентов. 

Участники мероприятия - самые успешные и перспективные представители ритейла - получили мно-
жество полезных инсайтов по организации работы магазина, коммуникациям с потребителями и рабо-
те с персоналом.

Председатель совета директоров компании «Сладкая жизнь» Альберт Гусев поделился секретами 
успеха Spar, рассказал, что помогло развитию бизнеса, как удалось занять свое место в этой нише и вы-
расти с 1-го магазина в Нижнем Новгороде в одну из ведущих сетей региона, дошедшую до Москвы, за что покупатели любят магазины Spar, 
а также о планах развития на этот год.

После выступления директора по франчайзингу Spar Елены Богачкиной участники смогли приобщиться к дискуссии на тему развития 
бизнеса под франшизой. Действующие франчайзи сети «Малинка» высказали свое мнение о том, каково же работать под франшизой, рас-
сказали, как они пришли в этот проект, с чего начинали, с какими трудностями сталкивались, каких реальных результатов удалось добиться, 
какие изменения произошли с начала сотрудничества и из чего складывается успешная работа магазина сейчас.

Один из блоков конференции был посвящен авторскому тренингу от одного из самых востребованных бизнес-тренеров Максима Не-
дякина.

Также все присутствующие поучаствовали в дегустациях от партнеров мероприятия, в числе которых Чернышихинский мясокомбинат, 
Национальная фруктовая компания, Атяшево, Сладкая слобода, Бондюэль, Шоколадный кутюрье.

Конференции для клиентов позволяют находиться клиентам и компании в едином информационном поле и дают новый толчок совмест-
ному развитию бизнеса в выбранном направлении. 

Друзья! Если у Вас возникли вопросы по работе компании или по заказу, 
есть пожелания или претензии, то Вы можете обратиться 

на Горячую Линию по номеру 8-800-200-75-75 с 9:00 до 18:00 в будние дни. 
Звонок абсолютно бесплатный. 

Наши специалисты в кратчайшие сроки решат Ваш вопрос или передадут 
соответствующему руководителю.

НОВОСТИ
КОНФЕРЕНЦИЯ

МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

СДЕЛАТЬ СВОЙ МАГАЗИН ЛУЧШЕ – ПРОСТО!
Компания «Сладкая жизнь» поздравляет своих партнеров ООО ТД «Фрегат» с открытием 

уже второго магазина «Малинка» в г. Заречный Пензенской области. 
Новенькая, красивая и современная «Малинка» расположилась на 1 этаже многоэтажного 

дома на S 130м.кв. по адресу ул. Зеленая, д.10. 
Товарооборот в день открытия составил 300 тыс. рублей - это очень хороший результат, 

и, мы уверены, это не предел! Ведь новый магазин встречает своих покупателей современ-
ным ремонтом, вежливым и дружелюбным персоналом, что уж говорить про ассортимент - 
он очень разнообразный. На торговых полках Вы всегда найдете то, что нужно именно Вам, 
свежие овощи и фрукты, бакалея, мясо и рыба, бытовая химия и многое другое, а главное Вас 

всегда ждут скидки и акции! Также хотелось бы уделить особое внимание собственной кухне с наивкуснейшими блюдами, разнообра-
зие салатов, закусок, роллов по душе придутся любому покупателю! 

Мы гордимся нашими партнёрами и желаем успехов и процветания! 
На сегодняшний день уже открыт 101 магазин под франшизой «Малинка» в Нижнем Новгороде, Выксе, Пензе, Сергаче, Балахне, Дзер-

жинске и во многих других городах и областях.

или позвоните нам и мы ответим на оставшиеся вопросы
Супервайзер проекта Роман Гурылев - +7 920 036-46-21, e-mail: gurylev@swnn.ru

Вместе мы становимся сильнее!

Если и Вы хотите стать частью сети Малинка, оставляйте заявку на нашем сайте malinka.swnn.ru

Скачайте
бесплатно
в App Store

или 
Play Market!



- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

54.00 32.50

17.65 68.4844.71
34.83

60.14 36.00

24.01 96.3556.72

44.16

КНЯГИНИНО
молоко топленое 3,5%
1/930 ПЭТ 
Княгининское молоко
арт. 73124

ДВЕ КОРОВКИ
молоко 3,2%
1/900 TФA
Милка
арт. 99664

СУПОВОЙ НАБОР
куриный 1 кг
Дарина
арт. 60384

ДРУЖБА, ВОЛНА, 
С ЛУКОМ ДЛЯ СУПА, 
С ГРИБАМИ ДЛЯ СУПА
сыр плавленый 55% 1/90 ф
Карат
арт. 95347             , 95348             , 
95349             , 95350

КРЕСТЬЯНСКОЕ
масло сливочное 72,5% ГОСТ
1/180 ф
Молоко Шахунья
арт. 18992

СГУЩЕНКА
ГОСТ-Р ИСО СССР 1/380 ж/б
МОЛОКО СГУЩЕННОЕ
с сахаром ГОСТ 1/380 ж/б
Эрконпродукт
арт. 67660             , 
28082

(73124) (99664)

(60384)

(95347)
(95349)

(95348) 
(95350) 

(18992)
(67660)

(28082)

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

38.8043.51

EPIKA
йогурт 4,8% 1/130 ( Манго/семена чиа, Ананас, 
Красный апельсин, Гранат/малина, Клубника, 
Вишня/черешня, Клубника/роза, Персик/жасмин, 
Голубика/лаванда)
Эрманн
арт. 99470, 95041, 95040, 95039,
98508, 95038, 13924, 13925, 13923

363.90

40.00

187.90

170.90

404.90
цена за 1 кг

цена за 1 кг

цена за 1 кг

цена за 1 кг

цена за 1 кг

450.80

69.60

247.25

219.82

570.02

СЛАВЯНСКАЯ
колбаса с/к Родные угодья
Чернышихинский МК
арт. 89724

ЧЕРНЫШИХИНСКАЯ
колбаса вареная 
Чернышихинский МК
арт. 12345

ДОКТОРСКИЕ
сосиски
Чернышихинский МК
арт. 12346

СЕРВЕЛАТ 
ОХОТНИЧИЙ
колбаса в/к
Чернышихинский МК
арт. 32261

(89724)(12345)

(12346)

(32261)

73.3788.43

ПЛОВ
из куриного мяса 1/300
Российская корона
арт. 14236

(14236)



- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт
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112.45

22.75

70.5578.75

24.8559.55

65.35 140.68 38.90

63.50 242.70

цена за 1 кг цена за 1 кгцена за 1 кг

130.11

28.36

88.82102.03

36.2594.22

81.11 225.70 51.28

70.69 277.20

ПЕСНЬ СОЛОВЬЯ, ПОМАДКИН, 
СГУЩЕННОЕ МОЛОКО, 
МОЛОЧНАЯ ПРИНЦЕССА 
СЛИВОЧНАЯ/ШОКОЛАДНАЯ
конфеты 1 кг
Шоколадная магия
арт. 13435            , 
13439             ,
13436             , 
13437             , 
13438

KOVIS
рулет 1/175 (Вишня, Абрикос, 
Вареная сгущенка, Клубника)
Раменский КК
арт. 55179             , 55177             ,
55178             , 79595

ШОКОЛАДНИЦА
вафельный торт классический 1/240,
со вкусом топленого молока 1/180
Коломенское БКК
арт. 99035              , 99038

ЦАРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ, 
ЦАРСКОЕ СОКРОВИЩЕ
печенье овсяное 5 кг в асс-те
КФ Сладкодаров
арт. 98720             , 
98722             ,
98721

НИЖЕГОРОДКА
мука пшеничная в/с 2 кг
Нижегородский мукомол
арт. 2838

ОЛЕЙНА
масло подсолнечное 1 л
Олейна
арт. 4133

ЧИБО ГОЛД
кофе Selection 1/95 ст/б
Чибо
арт. 36009

ЛЮБИМЫЙ 
сок и нектар 0,95 л в асс-те
арт. 5979, 25254, 86857, 
5909, 75529, 64812, 
94348, 94351, 
95254, 95248

ГОРБУША
натуральная 1/240 ж/б
Кит Бай
арт. 92378

ИКРА КРАСНАЯ
лососевая Тунгутун 1/95 ж/б
Тунгутун
арт. 67495

СЕЛЬДЬ
с/с 350+ 5 кг ведро
Золотая рыбка
арт. 64643

(13435)

(55179) (99035)
(55178)

(55177) (99038)
(79595)

(98720)

(13439)

(98722)

(13437)
(13436)

(98721)

(13438)

(2838)

(4133) (36009)

(92378) (67495) (64643)

ТИМОША-ЛЮКС
халва с арахисом, с изюмом, 
подсолнечная 5 кг
Тимоша
арт. 63320             , 
63328             ,
74701

(63320)
(63328)
(74701)

80.9589.45
цена за 1 кгцена за 1 кг

102.15115.95

97.40
цена за 1 кг

124.68



ПОСТНЫЙ АССОРТИМЕНТ

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху

42.2057.50 77.0555.0060.00 80.4032.9542.96

55.4068.54
66.10

18.4024.00 38.3550.00

45.1558.89

34.0844.44

44.2057.6028.1536.67

САЛАТ ЯПОНСКИЙ
1/500
Слобода подновье
арт. 79484

МОРКОВЬ ПО-КОРЕЙСКИ
Деликатесная 1/500
Слобода подновье
арт. 79485

САЛАТ ЯПОНСКИЙ
3 кг
Слобода подновье
арт. 11795

МОРКОВЬ ПО-КОРЕЙСКИ 
3 кг
Слобода подновье
арт. 11794

(79484) (79485)(11795)

КАПУСТА
шинкованная с морковью 
в маринадной заливке 3 кг
Слобода подновье
арт. 91735

(91735)

КАПУСТА
шинкованная с морковью 
маринованная, с клюквой 
квашеная 1 кг
Слобода подновье
арт. 89853             ,
73650

(89853) (73650)

КАПУСТА
1/500 (По-грузински с овощами, 
рубленная с морковью, шинкованная 
с яблоками, с клюквой, квашеная
с морковью)
Слобода подновье
арт. 94558             , 
94557             , 
78425             , 
78424             , 
73649

(94558)
(94557)
(78425)
(78424)
(73649)

(11794)

цена за 1 кг

цена за 1 кг цена за 1 кг

ИМБИРЬ
маринованный 1/200
Слобода подновье
арт. 79483

(79483)

ХРЕНОДЕР КЛАССИЧЕСКИЙ
1/250
Слобода подновье
арт. 94567

(94567)

КАПУСТА
шинкованная с морковью
1/250
Слобода подновье
арт. 98307

(98307)

СОТЭ ИЗ БАКЛАЖАНОВ,
ФАСОЛЬ
по-гречески с грибами, с овощами 
по-итальянски 1/510 ст/б
Эко
арт. 14300             , 
14301            , 
14278

КОРНИШОНЫ 
маринованные 1/680 ст/б
Эко
арт. 14277

ТОМАТЫ ЧЕРРИ 
маринованные 1/680 ст/б
Эко
арт. 14279

ЛЕЧО 
1/480 ст/б
Помидорка
арт. 14269

(14300)

(14278)

(14277) (14279) (14269)

(14301)

81.10101.59 55.9069.77 67.5084.44

НОВИНКА!

НОВИНКА! НОВИНКА! НОВИНКА!



ПОСТНЫЙ АССОРТИМЕНТ

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

19.5024.46

53.2058.15

44.8050.50 52.7053.53 13.6117.01 49.7358.50

49.2853.86 59.9566.10 68.3274.66

ОГУРЦЫ
6-9 см ГОСТ в/с 1/720 ст/б
Иска
арт. 92432

ПЕРСИКИ
половинки в сиропе 1/425 ж/б
Иска
арт. 94093

АНАНАС
кусочки 1/580 ж/б
Иска
арт. 94100

АНАНАС
кольца 1/580 ж/б
Иска
арт. 94099

АССОРТИ ОВОЩНОЕ
(черри, корнишоны) 1/680 ст/б
Спело-Зрело
арт. 88530

ТОМАТЫ
маринованные 1/680 ст/б
Спело-Зрело
арт. 88525

КАНАДА ГРИН
зеленый горошек 1/316 ж/б
Эрконпродукт
арт. 15892

(15892)

(92432) (94093) (94100) (94099)

(88530) (88525)

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ
б/к 1/300 ж/б,
МАСЛИНЫ ЧЕРНЫЕ
б/к, с/к 1/300 ж/б 
Иска
арт. 91256             , 
91255             , 
91845

(91256)
(91255)
(91845)

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ
с лимоном, с лососем 1/300 ж/б
Иска
арт. 91844             , 
95295

ПИНО
соленый арахис жареный 1/40
Ореховый терминал 
арт. 32969

ОТ МАРТИНА
семечки полосатые 1/150
Мартин
арт. 13496

(91844) (32969) (13496)
(95295)

СОЛЯНКА
овощно-грибная 1/500 ст/б 
Ряжский погребок
арт. 47234

ИКРА ИЗ КАБАЧКОВ 
1/500 ст/б
Ряжский погребок
арт. 25895

(25895) (47234)

ФРАУ МАРТА
фасоль 1/310 ж/б в асс-те
Фрау марта
арт. 66136             , 66135             , 
22601             , 22602             , 
22603

(66136)
(22601)

(22603)
(22602)

(66135)

КИСЕЛЬ
плодово-ягодный, клюква 1/220
Русский продукт
арт. 73092              , 73248

(73092) (73248)

25.1032.89

29.9037.80 59.9079.83 47.1063.54

43.9053.9843.5053.49



ПОСТНЫЙ АССОРТИМЕНТ

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху

20.3322.92 21.2623.97 23.0826.02 20.5523.17

КРОШКА
сушки 1/200
Ого
арт. 40870

КРОХА ВАНИЛЬНАЯ
сушки 1/200
Ого
арт. 40924

КРОХА С МАКОМ
сушки 1/200
Ого
арт. 40923

ЧЕЛНОЧЁК
сушки 1/200
Ого
арт. 40925

(40870) (40924) (40923) (40925)

МЮСЛИ ЯГОДНЫЕ 
1/400
Ого
арт. 55354

МЮСЛИ ФРУКТОВЫЕ 
1/400
Ого
арт. 55355

ХЛЕБЦЫ СТОЛОВЫЕ 
1/75
Ого
арт. 35989

(35989)

МЮСЛИ
запеченные с бананом 1/350
Ого
арт. 42721

(42721)

ОТРУБИ ОВСЯНЫЕ
1/200
Ого
арт. 98808

(98808)

ОТРУБИ ПШЕНИЧНЫЕ
1/200
Ого
арт. 98809

(98809)

ОТРУБИ РЖАНЫЕ
1/200
Ого
арт. 98852

(98852)

МЮСЛИ
запеченные с яблоком 1/350
Ого
арт. 42719

(42719)

МЮСЛИ
запеченные с орехом 1/350
Ого
арт. 42720

(42720)

(55354) (55355)

11.3214.03

51.2263.33

33.8838.12 16.4918.55 14.3217.71

57.8565.08 64.6172.69

64.1172.12 57.5964.79



НОВИНКИ

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху

цена за 1 кг

372.00
цена за 1 кг

185.00
цена за 1 кг

147.00
цена за 1 кг

343.54

цена за 1 кг

284.81

61.55
цена за 1 кг

152.46

цена за 1 кг

139.86
цена за 1 кг

146.16

цена за 1 кг

187.51 24.75

9.94

30.60 34.80

27.72

9.38

63.72

ВОСТОЧНЫЕ СКАЗКИ
конфеты в шоколадной глазури
(со вкусами: халва, козинаки,
щербет) TV 1,5 кг
Шоколадный кутюрье
арт. 13498             , 13497             ,
13561

ДЕСЕРТ КАРТОШКА,
ДЕСЕРТ ОРЕХОВЫЙ
1 кг
Слада
арт. 13370             , 13371

ВЛЮБЛЕННЫЙ ЖИРАФ
конфеты со злаками 1 кг
Слада
арт. 13372

МАРСИАНКА АСТИ
конфеты 1 кг
Сладкий орешек
арт. 13630

МОДА ПАРИЖ
конфеты 1 кг
Сладкий орешек
арт. 13629

ЛИМОННОЕ ПОСТНОЕ
печенье сахарное 1/300,
ПОСТНОЕ
печенье с лесными 
ягодами 1/230
Келлогг
арт. 13602             , 
13666

ДОНИ ЗЕФИРОНИ
зефир 1 кг
КФ Нева
арт. 14192

ЧИПИКАО КЕЙК БАР
пирожное бисквитное 1/64
Chipita
арт. 13394

ДЕРЕВЕНСКОЕ
печенье с сахаром 1/55
Сладкая Слобода
арт. 11222

ШОКО-ПИНИ
печенье с вишней 2 кг
Ден-Трал
арт. 14143

ШОКО-ПИНИ
печенье с клюквой 2 кг
Ден-Трал
арт. 14145

ШОКО-ПИНИ
печенье с йогуртом, с кунжуктом 2 кг
Ден-Трал
арт. 14144            , 14146

ТОРЕРО
вафельные коржи для торта 
1/120 светлый круг
КФ Тореро
арт. 13515

ТОРЕРО
вафельные коржи для торта 
1/120 темный круг
КФ Тореро
арт. 13517

ТОРЕРО
вафельные коржи для торта 
1/120 светлый квадрат
КФ Тореро
арт. 13516

МУЛЯ КРАСОТУЛЯ
вафли шоколадно-шоколадные, 
топленое молоко 1/30
Сладкая Слобода
арт. 11227            , 
11223

ТРОЛЛС
пирожные бисквитные Молочный 
коктейль, Банановый десерт 1/216
Макфа 
арт. 12022             , 12021

(13498)
(13370)

(13372) (13630)

(13629)

(13602)
(13666)

(14192) (13394)

(11222) (14143)

(14145) (14144) (14146)
(13515) (13517)

(13516)

(11227)
(11223)

(12022) (12021)

(13561)
(13497)

(13371)

30.48 31.24 41.71

КОРЗИНКА КЕЛБИ
тарталетки вафельные 1/22х40
ИП Пянковская
арт. 13384

КОРЗИНКА КЕЛБИ
тарталетки вафельные 1/30х60
ИП Пянковская
арт. 13385

ЛУКОШКО КЕЛБИ
тарталетки вафельные 1/40х40
ИП Пянковская
арт. 13386

(13384) (13385) (13386)



МУКА КУКУРУЗНАЯ
1/700 Кудесница
Петербургский 
Мельничный комбинат
арт. 89770

МУКА РИСОВАЯ
1/700 Кудесница
Петербургский
Мельничный комбинат
арт. 89769

НОВИНКИ

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху

46.51

29.16 50.85

32.20 10.24 33.85

84.5275.00 90.25 28.92

53.38

70.38

36.69 56.70

31.89 31.89

ЧЕБОКСАРСКАЯ
мука пшеничная в/с 2 кг
Чебоксарский элеватор
арт. 13897

РОЛЛТОН
вермишель б/п на домашнем бульоне 
с говядиной 1/60
Маревен Фуд Сэнтрал
арт. 46606

NEMOLOKO
напиток овсяный 
классический 1,5% 
лайт 1 л
арт. 14048

WOLLINGER
сливки сухие 1/175
Славкофе
арт. 14096

NEMOLOKO
напиток овсяный 
классический 3,2% 1 л
арт. 14049

ТАРХУН, ЛИМОНАД, 
ДЮШЕС
газированный 
напиток 1,5 л ПЭТ
Акваника
арт. 12559             , 
12560             , 
12561

МУКА РЖАНАЯ
1/900 Кудесница
Петербургский 
Мельничный комбинат
арт. 88463

МУКА ПШЕНИЧНАЯ 
цельнозерновая 1 кг  Кудесница
Петербургский 
Мельничный комбинат
арт. 88462

(88463) (88462)

(13897)
(46606)

(14048)
(14096) (14049)

(12559)
(12560)
(12561)

ЗИМУШКА КРАСА
соль йодированная 1/180 (пластик)
Мистраль трейдинг
арт. 97139

MR.RICCO
кетчуп 1/350 (К сосискам, 
К ребрышкам, К курице)
Нэфис-Биопродукт
арт. 12976             , 
12975             , 
12974

(97139)
(12976)

(12974)
(12975)

МУКА ОВСЯНАЯ
1/600 Кудесница
Петербургский
Мельничный комбинат
арт. 89772

МУКА ГРЕЧНЕВАЯ
1/700 Кудесница
Петербургский
Мельничный комбинат
арт. 89771

(89772) (89771)

(89770) (89769)

ГЕРКУЛЕС ТРАДИЦИОННЫЙ
хлопья 1/400
Макфа
арт. 12635

ХЛОПЬЯ 4 ЗЛАКА
хлопья 1/400
Макфа
арт. 12636

(12635) (12636)

224.40224.40 183.60

ЦИКОРИЙ
сублимированный Насыщенный 1/ 95 ст/б
Московская кофейня на паях
арт. 11309

ЦИКОРИЙ
сублимированный Нежный 1/ 95 ст/б
Московскаякофейня на паях
арт. 11310

ЦИКОРИЙ
натуральный сублимированный 
1/85 ст/б
Московская кофейня на паях
арт. 99832

(11309) (11310)
(99832)



АНГЕЛ
фигурный шоколад 1/40
(25 шт./шоубокс)
Золотое правило
арт. 14248

ЯЙЦО «ПАСХАЛЬНОЕ» ХВ
шоколадное 1/50 с сюрпризом
(20 шт./шоубокс)
Золотое правило
арт. 14249

26.16 35.88

58.08 105.60 110.88

79.20

69.96

117.48

10.52

48.72 24.90 89.41 102.69

22.46 22.46 19.05 27.18

98.16 119.88 138.60

ЯЙЦО «ПАСХАЛЬНОЕ» ХВ
шоколадное 1/20 (2 тубы х 35 шт.)
Золотое правило
арт. 14246

ЯЙЦО «ПАСХАЛЬНОЕ» ХВ
шоколадное 1/30 (24 шт./шоубокс)
Золотое правило
арт. 14247

АНГЕЛОЧЕК
фигурный шоколад с игрушкой 
и добрым пожеланием 1/40 
Золотое правило
арт. 13253

КУРОЧКА ПАСХАЛЬНАЯ
фигурный шоколад 1/90
(12 шт./шоубокс) 
Золотое правило
арт. 14257

ЯЙЦО «ПАСХАЛЬНОЕ» ХВ
шоколадное 1/30 в подарочной 
упаковке (18 шт./гофрокоробка)
Золотое правило
арт. 14261

ЗАЯЦ
фигурный шоколад 1/100
(24 шт./гофрокоробка)
Золотое правило
арт. 14253

КРОЛИК
карамель леденцовая 
фигурная одноцветная 1/15
Конфитрейд
арт. 14287

ПАСХАЛЬНЫЙ 
СУНДУЧОК
шоколадное яйцо 1/40
Конфитрейд
арт. 80275

ЦЫПЛЕНОК
шоколаднаяч фигура 1/30
Конфитрейд
арт. 14298

ПАСХАЛЬНЫЙ НАБОР ХВ
1/100
Конфитрейд
арт. 14296

КУРОЧКА+3 ЯЙЦА
набор шоколадный 1/120
в корзине
Конфитрейд
арт. 14297

КРОЛИК
карамель леденцовая 
фигурная разноцветная 1/15
Конфитрейд
арт. 14295

ХВ С ДЕКОРОМ
карамель леденцовая 
фигурная 1/15
Конфитрейд
арт. 14290

ПАСХА
шоколадное яйцо ХВ 1/20 
Конфитрейд
арт. 14280

ПАСХА
шоколадное яйцо ХВ 
с сюрпризом 1/20
Конфитрейд
арт. 97297

ЯЙЦО 3 ШТ.
подарочный набор 1/60 в коробке
(22 шт./гофрокоробка)
Золотое правило
арт. 14255

ЯЙЦО И 2 КУРОЧКИ
подарочный набор 1/60 в коробке
(22 шт./гофрокоробка)
Золотое правило
арт. 14258

КУРИЦА И ЯЙЦО 
С СЮРПРИЗОМ
подарочный набор 1/75
(16 шт./гофрокоробка)
Золотое правило
арт. 14256

(14246) (14247)

(14248) (13253) (14257)

(14261)

(14253)

(14287)

(80275)
(14298) (14296)

(14297)

(14295) (14290)
(14280)

(97297)

(14255) (14258)
(14256)

ПАСХА

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху

(14249)



ЛЕЯ
масло подсолнечное
рафинированное 1/800
Товарное хозяйство
арт. 14115

(14115)

Состав набора:
- красители 
пищевые 1/4
(красный, желтый, 
зеленый, синий) 
- наклейки 
на пасхальные 
яйца

Состав набора:
- красители 
пищевые
перламутровые - 
4 шт. (красный, 
желтый,зеленый, 
синий),
- наклейки 
на пасхальные 
яйца

3.65

5.01 5.01 5.01 4.80

9.03 6.68 3.74 2.35

3.65 11.06 20.82

ПАСХАЛЬНЫЙ НАБОР
пищевых красителей для яиц 
Классический - 4 цвета 
в эконом. упаковке 1/5*100 шт.
в шоу-боксе
Арикон
арт. 90932

ФАБЕРЖЕ
пасхальная декоративная 
термоусадочная пленка, 
3 фрагмента 12х50 шт. 
в шоу-боксе
Арикон
арт. 96710

ХОХЛОМА
пасхальная декоративная 
термоусадочная пленка, 
3 фрагмента 12х50 шт. 
в шоу-боксе
Арикон
арт. 85939

ЖОСТОВО-ЦВЕТЫ
пасхальная декоративная 
термоусадочная пленка, 
3 фрагмента 12х50 шт. 
в шоу-боксе
Арикон
арт. 96711

РАДУГА-ВЕРМИШЕЛЬ
кондитерская посыпка 1/7
Арикон
арт. 85914

АНГЕЛОЧКИ
наклейки для пасхи
8*50 шт.
арт. 14087

НИЖЕГОРОДКА
мука пшеничная в/с 1 кг
Нижегородский мукомол
арт. 3387

ДРОЖЖИ
хлебопекарные сухие 
быстрорастворимые 1/11
Preston
арт. 14129

РАЗРЫХЛИТЕЛЬ ТЕСТА
1/12
Preston
арт. 14131

ВАНИЛИН
1/1,5
Preston
арт. 14130

ПАСХАЛЬНЫЙ НАБОР
пищевых красителей для яиц 
Перламутровый - 4 цвета 
в эконом. упаковке 1/5*100 шт. 
в шоу-боксе
Арикон
арт. 96713

КЛАССИЧЕСКИЙ
пасхальный набор с пищевыми 
красителями для яиц 
1/5,2*13 шт. в шоу-боксе
Арикон
арт. 90931

РОСКОШНОЕ СИЯНИЕ
пасхальный набор с пищевыми 
красителями для яиц 
1/5,2*13 шт. в шоу-боксе
Арикон
арт. 96712(90932)

(96710) (85939) (96711)

(85914)

(14087)

(3387)

МУКА
в/с 2 кг 
Увелка
арт. 67326

(67326)

(14129)
(14131) (14130)

(96713)
(90931) (96712)

ПАСХА

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху

16.3521.25 38.9956.57 44.98



ПРОДВАГОН

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

СЕРДЕЧКО СЛАДКОЕ
печенье сахарное 3 кг
арт. 57522

ДАЧНОЕ УГОЩЕНИЕ
печенье постное вес.
арт. 57518

СЛИВОЧНОЕ
печенье упакованное 5 кг
арт. 41929

ТОПЛЕНОЕ МОЛОКО
печенье 1/280
арт. 41736

КОФЕ
печенье сахарное 1/280
арт. 41728

СЛИВОЧНОЕ
печенье 1/280
арт. 41935

ТОПЛЕНОЕ МОЛОКО
печенье в обмазке 5 кг
арт. 41933

ЮБИЛЕЙНОЕ УГОЩЕНИЕ
печенье упакованное 4,5 кг
арт. 38786

ШАХМАТНОЕ ПОЛЕ
печенье постное вес.
арт. 57517

ВЕЧЕР-ВЕЧЕРОК
печенье глазированное 3,5 кг
арт. 38793

КОФЕ
печенье со вкусом шоколада 5 кг
арт. 81249

МАРКИЗА
печенье Джем малина 2 кг
арт. 87942

МАРМЕЛАДКА
печенье 3 кг
арт. 53171

ВИШЕНКА
печенье 2 кг
арт. 53172

(57522)

(57518)

(41929)

(41736) (41728) (41935)

(41933) (38786)

(57517) (38793) (81249)

(87942) (53171) (53172)

цена за 1 кг

цена за 1 кг цена за 1 кг цена за 1 кг цена за 1 кг

цена за 1 кг цена за 1 кг цена за 1 кг

112.36150.87

77.28102.74

цена за 1 кг

79.99107.40

24.9233.46 26.2835.29 25.1033.71

цена за 1 кг

67.1490.15
цена за 1 кг

77.30110.65

79.65105.81 118.57159.22 86.78116.53

95.63128.41 116.81156.84 100.98135.59



ШОКОЛАДНЫЙ КУТЮРЬЕ

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

АНГЕЛ-ХРАНИТЕЛЬ
конфеты (бабочки) 
вкус пломбира 1,5 кг TV
арт. 11423

КРЕМОВЫЕ РОЗЫ
набор шоколадных 
конфет Ассорти 
1/130
арт. 11432

НЕЖНЫЙ БУКЕТ
набор шоколадных конфет
Ассорти 1/130
арт. 11437

ОТ ДУШИ 
СИРЕНЕВЫЙ БУКЕТ
набор конфет с начинкой
со вкусом клубники 1/210
арт. 11439

ДЕ`ФРУЛЬЕ
конфеты (бабочки) 1,5 кг TV
(вкус клубники, вкус лимона,
вкус черники)
арт. 11429            ,
11430            ,
11431

(11423)

КРЕМ-ШОКОЛАД
конфеты Ассорти
1,5 кг TV
арт. 11433

(11433)

(11432)

(11437)

(11439)

COLLECTION
ОРЕХОВАЯ РОССЫПЬ
набор конфет
с дробленными 
орехами 1/225
арт. 11416

(11416)

PREMIUM
набор конфет (Бордовая)
с цельным фундуком 1/240
арт. 11440

(11440)

БЕЛЫЕ РОЗЫ
набор шоколадных конфет
Ассорти 1/260
арт. 11427

КРАСНАЯ
набор шоколадных конфет
Ассорти 1/250
арт. 13501

ТЮЛЬПАНЫ
набор шоколадных конфет
Ассорти 1/250
арт. 13499

(11427)(13501) (13499)

ТЮЛЬПАНЫ, ПОДАРОК
набор конфет Ассорти 
1/130
арт. 13508             , 13510

(13508) (13510)

БЕЛАЯ
набор шоколадных
конфет Ассорти
1/250
арт. 11426 (11426)

ROMANTIC ОРХИДЕИ
набор шоколадных
конфет Ассорти
1/360
арт. 11421

(11421)

БУКЕТ СИРЕНЕВЫЙ
набор шоколадных конфет
ассорти 1/250
арт. 11428

(11428)

(11429)
(11430)

COUTURIER
конфеты (квадрат) 1,5 кг TV
(с вафельной крошкой, 
дробленый орех, фундук 
и карамель)
арт. 11441            ,
11434            ,
11435

(11441)
(11434)
(11435)

SWEET LINE
конфеты (квадрат) 1,5 кг TV
(с карамельной крошкой, 
с молотым кофе, с вафельной 
крошкой)
арт. 12806             ,
12805             ,
12807

(12806)
(12805)
(12807)

CRISPY LINE
конфеты (квадрат) 1,5 кг TV
(шоколад и вафельная крошка, 
ирис и вафельная крошка,
карамель и вафельная крошка)
арт. 12808             ,
12810             ,
12809

(12808)
(12810)
(12809)

(11431)

FRESH_LINE
конфеты (квадрат) 1,5 кг TV
(клубника, апельсин,
черная смородина)
арт. 11417            ,
11419            ,
11420

(11417)
(11419)

(11420)

АНГЕЛ-ХРАНИТЕЛЬ
набор конфет Шестигранник
1/130
арт. 11425

АНГЕЛ-ХРАНИТЕЛЬ
набор шоколадных конфет
1/130
арт. 11424

АНГЕЛ-ХРАНИТЕЛЬ
набор шоколадных 
конфет 1/250
арт. 11422

(11425) (11424) (11422)

цена за 1 кг

372.00

цена за 1 кг

372.00
цена за 1 кг

372.00
цена за 1 кг

372.00

цена за 1 кг

372.00

цена за 1 кг

372.00
цена за 1 кг

372.00

цена за 1 кг

372.00

100.00

94.38

162.50

190.00

94.38 91.25

187.50

162.50 162.50 162.50 212.50

94.38

125.00 200.00 212.50

94.75 162.75

ДЕ`ФРУЛЬЕ
наборы конфет «шестигранни-
ки» 1/130 (Орхидея, Розы)
Шоколадный кутюрье
арт. 13504             , 
13505

(13504)
(13505)

КУТЮРЬЕ-ФУНДУК
набор конфет Ассорти 1/240
с обечайкой 
Шоколадный кутюрье
арт. 13509

(13509)

ВОСТОЧНЫЕ СКАЗКИ
конфеты в шоколадной глазури
(со вкусами: халва, козинаки,
щербет) TV 1,5 кг
Шоколадный кутюрье
арт. 13498             , 13497             ,
13561

(13498)
(13561)

(13497)



БАРБАРИС, ВИКТОРИЯ, ЧЕРНАЯ 
СМОРОДИНА, ДЮШЕС 
карамель леденцовая
1/250 Smart
арт. 84125             , 
84123             , 
84113            , 
84124

(84125)
(84123)
(84113)
(84124)

КЛУБНИКА 
1/400 Smart
арт. 74173

КАПУСТА ЦВЕТНАЯ, 
КАПУСТА БРОККОЛИ
1/400 Smart
арт. 74177            , 74176

КУКЛА
в подарочной упаковке
25 см СМ1964-21
арт. 95837

КУКЛА
в подарочной
упаковке 30 см
арт. 11940

КУКЛА
в подарочной упаковке 
25 см 38411
арт. 12527

СОБАЧКА МАЛЕНЬКАЯ
мягкая игрушка
12 см
арт. 13001

(74173)
(74177) (74176)

(95837) (11940) (12527) (13001)

ФАСОЛЬ
стручковая резаная 1/400 
Smart
арт. 74175

МЕКСИКАНСКАЯ СМЕСЬ
1/400 Smart
арт. 97661(74175)

(97661)

ГАВАЙСКАЯ СМЕСЬ, 
ЛЕТНЯЯ СМЕСЬ
1/400 Smart
арт. 97659             , 
97660

(97659)
(97660)

КОЛГОТКИ
40 Den (черный: раз. 2, 3, 4, 5;
загар - раз. 2, 3, 4, 5)
арт. 95271, 95273,
95275, 98844,
95274, 95277,
95276, 98843

СОБСТВЕННАЯ ТОРГОВАЯ МАРКА

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

СЕЛЬДЬ
кусок с/с пряного посола 1/510
Рыбное дело
арт. 12846

(12846)

СКУМБРИЯ
в масле 1/510 
Рыбное дело
арт. 12847

(12847)

ИКРА ТРЕСКИ, 
ИКРА МИНТАЯ 
1/120 ж/б Рыбное дело
арт. 11995             , 11996

(11995) (11996)

ШАРИКИ КУКУРУЗНЫЕ
шоколадные 1/200 Smart
арт. 94932

ХЛОПЬЯ КУКУРУЗНЫЕ
1/370 Smart
арт. 94931

АРАХИС
жареный соленый 1/50 Smart
арт. 11265

 (94932)  (94931)  (11265)

ЧЕРНОСЛИВ
сушеный 1/150 Smart
арт. 11262

 (11262)

АБРИКОС
сушеный 1/150 Smart
арт. 11273

 (11273)

27.0028.90 34.0035.20

66.0069.12 62.0063.49 45.0046.00 53.0054.1562.0066.36
71.42

10.0010.24 27.5028.67 37.0038.59

108.90121.60

120.00138.04 94.00103.00 104.50117.00 104.00119.00

19.5020.42 33.0033.90 5.105.3580.0090.00

36.5042.00 64.9073.0028.0029.91

БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ
со втулкой, без втулки Smart
арт. 86930              , 86931

(86930) (86931)

БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ
2-х слойная 4 рулона Smart
ПОЛОТЕНЦА
бумажные 2-х слойные белые 
2 рулона Smart
арт. 98358              ,  
98359

(98358)
(98359)

НАБОР ПОСУДЫ
тройка на 6 персон Smart
арт. 94080

(94080)



КОЛБАСНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

СТОЛИЧНАЯ
ветчина 
Чернышихинский МК
арт. 12343

МОЛОЧНАЯ
колбаса вареная Нежная линия
Дэмка
арт. 31507

ДОКТОРСКАЯ
колбаса вареная в/с ГОСТ
Золото Дэмки
арт. 3/4

КОЛОМЕНСКАЯ
ветчина
Золото Дэмки
арт. 38/4

САЛЯМИ ФИНСКАЯ
колбаса п/к в/у 1/310 срез
Останкино
арт. 11360

САЛЯМИ ФИНСКАЯ
колбаса п/к в/у
Останкино
арт. 11358

КОЛБАСКИ 
ПЕЧЕНОЧНЫЕ
1/250 3 сорт
Атяшево
арт. 90628

НЕЖНЫЕ
сосиски газ.
Дэмка
арт. 97371

ТОСТ ХЭМ
ветчина 
Черкизово
арт. 76010

ИМПЕРСКАЯ
колбаса в/к 
Черкизово
арт. 34154

ДОКТОРСКИЕ
сосиски газ. среда 1,25 кг
Черкизово
арт. 22118

ВЕТЧИНА 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
ц/о 1,6 кг  
Черкизово
арт. 82758

ДЕЛИКАТЕСНАЯ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
колбаса с/к 
Черкизово
арт. 82334

ДОКТОРСКАЯ
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
колбаса вареная в/св 
целлофане 
Черкизово
арт. 56023

ОХОТНИЧЬЯ ОТ ДЭМКИ
колбаса п/к
Золото Дэмки
арт. 19548

ФИНСКАЯ
колбаса п/к в/у
Чернышихинский МК
арт. 99296

МОЛОЧНЫЕ 
ТРАДИЦИОННЫЕ
сосиски ТМ Папа может!
Останкино
арт. 79753

СВИНИНА
ДЕЛИКАТЕСНАЯ
к/в в/у 1/400 ТМ Папа может!
Останкино
арт. 92523

ДОКТОРСКАЯ ГОСТ
колбаса вареная п/о 1/500
Останкино
арт. 12018

ДОКТОРСКАЯ ГОСТ
колбаса вареная п/о
Останкино
арт. 12017

ЧЕРНЫШИХИНСКИЕ 
сосиски с сыром 1/440
Чернышихинский МК
арт. 12348

(12343)

(31507) (3/4)

(38/4)(11360)(11358)

(90628)

ЛЮБИТЕЛЬСКИЕ
сосиски п/а 1 кг
Дэмка
арт. 49058

СОЧНЫЕ
сосиски вес.
Дэмка
арт. 14234

(49058) (14234)

БЕДРО
цыпленка-бройлера к/в
Дарина
арт. 12842

ГРУДКА
цыпленка-бройлера к/в
Дарина
арт. 97454

(12842) (97454)

(97371) (76010)

(34154)

(22118)
(82758)

(82334)

(56023)

(19548)

(99296)

(79753) (92523)

(12018) (12017)(12348)

цена за 1 кг

260.90324.19

цена за 1 кг

272.20376.4091.90102.81
цена за 1 кг

226.27260.90

цена за 1 кг

238.90294.73
цена за 1 кг

170.28194.48

цена за 1 кг

453.98534.09

цена за 1 кг

139.96159.86
цена за 1 кг

273.67321.97

цена за 1 кг

501.28589.74
цена за 1 кг

143.90175.20
цена за 1 кг

169.90198.00 24.81

цена за 1 кг

255.65292.05

цена за 1 кг

129.00209.10
цена за 1 кг

209.90277.45
цена за 1 кг

271.70377.40
цена за 1 кг

169.90224.90
цена за 1 кг

169.90224.90

НОВИНКА!

цена за 1 кг

288.90320.52

цена за 1 кг

161.90191.69 124.90142.95

112.90137.03
цена за 1 кг

219.90266.1397.90121.68



ГОЛУБЦЫ ОВОЩНЫЕ
1/400
Экопродукт
арт. 14196

ЧЕБУРЕК
с картофелем и грибами
1/125
Вилон
арт. 14195

(14195)

OREO
мороженое сэндвич 1/24
Нестле
арт. 13603

(13603)

цена за 1 кгцена за 1 кг

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

НОВИНКИ!

ИНМАРКО ГОСТ
мороженое сливочное 1/69
в вафельном стаканчике
Инмарко
арт. 97442

С ПЫЛУ С ЖАРУ
блинчики с курицей 
1/360
Лина
арт. 99378

ПЛОМБИР
мороженое шоколадное
в вафельном стаканчике 1/80
Чистая линия
арт. 74832

ПОСТНЫЕ
вареники с картофелем 
и луком 1/350
Чернышихинский МК
арт. 91227

КАПУСТА БРОККОЛИ, 
КАПУСТА ЦВЕТНАЯ
1/400
Хортекс 
арт. 83366             , 
31709

ЗРАЗЫ
картофельные с грибами
1/500
Продукты от Ильиной
арт. 67136

ЛАЗАНЬЯ
с соусом Болоньез 1/370
Золотой петушок 
арт. 52815

ЖУЛЬЕН
из курицы с грибами 1/250 
Российская корна
Золотой петушок 
арт. 96902

ЛЕЧО
1/400
Есть лето
арт. 98830

ФАСОЛЬ
стручковая 1/400
Есть лето
арт. 98835

КАРТОФЕЛЬ ФРИ
1/400
Есть лето
арт. 98826

ЗОЛОТО ДЭМКИ
пельмени 1/500 
Дэмка
арт. 65089

ЛЮБИМЫЕ
крабовые палочки 5 кг
Ладья Викинга
арт. 12876

БЕДРО КУРИНОЕ
зам. подложка
Чамзинка
арт. 14303

ДОМАШНИЕ
котлеты 1/450
Дэмка
арт. 8473

ПЛОМБИРОЕШКА
мороженое ванильное 
1/450 лоток
Чистая линия
арт. 95317

(97442)
(99378)

(74832)

(91227)

(83366)
(31709)

(67136)

(52815)
(96902)

(98830) (98835) (98826)

(65089)

(12876)(14303)

(8473)

(95317)

18.0623.30 57.9070.4528.2044.21

27.5038.21

61.15 89.98 34.00 42.00 27.6075.40 109.50 42.19 59.50 39.10

99.90138.17

94.50120.4094.05102.60

69.9085.97 79.4095.12

195.98219.95

ШАМПИНЬОНЫ 
резаная 1/400
Хортекс
арт. 31697

(31697)

67.1482.0055.7079.90

(14196)

57.74 16.5019.76 48.4059.40



АКЦИЯ:
бонус за покупку

Дорогие клиенты! 
Мы всегда открыты для Вас и общения с Вами! 

С радостью выслушаем Ваши пожелания 
или рекламации, вместе мы станем лучше!

Адреса и телефоны складов Cash & Carry:
Нижний Новгород:
Ленинский рн, Комсомольское ш., 4 (ОБ №3)
Арзамас: ул. Казанская, 2

Единый федеральный номер

Звонок бесплатный

www.swnn.ru

8-800-200-75-75

(831) 257 80 80
(83147) 98 243

Директор по продажам отдела доставки
Мялкин Алексей,

телефон +7 950 352-99-74
Директор по продажам отдела выделенных 

команд Мотренко Григорий
телефон +7 951 902-75-87

Директор по маркетингу Моисеева Ольга,
телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

В акции не участвуют торговые сети Spar, X5 Retail Group.
Доставка бонусной продукции осуществляется 

на следующий день вместе с заказом!!!

В акции не участвуют клиенты отдела супермакетов, клиенты опта,
 Доставки: Иваново, Владимир, Киров, Москва.

Доставка бонусной продукции осуществляется 
на следующий день вместе с заказом!!!

В акции не участвуют клиенты отдела супермакетов, клиенты опта,
 торговые сети Spar, X5 Retail Group,

Доставки: Иваново, Владимир, Пенза, Киров, Москва, Татарстан.
Доставка бонусной продукции осуществляется 

на следующий день вместе с заказом!!!

В акции не участвуют торговые сети Spar, X5 Retail Group.
Доставка бонусной продукции осуществляется 

на следующий день вместе с заказом!!!

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

Сладкая жизнь плюс
(официальная группа)

С 5 МАРТА 
       ПО 19 МАРТА

С 5 МАРТА 
       ПО 19 МАРТА

С 5 МАРТА 
       ПО 19 МАРТА

С 5 МАРТА 
       ПО 19 МАРТА

4+1 18+6

4+1
При единовременной покупке 1 блока 

продукции из представленного ассортимента: 

При единовременной покупке 4-х штук 
продукции из представленного ассортимента: 

При единовременной покупке 18 штук
продукции из представленного ассортимента: 

При единовременной покупке 4 штук
продукции из представленного ассортимента: 

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ ДО 17%

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25% ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 20%

+2 штуки в ПОДАРОК

+1 штука в ПОДАРОК +6 штук в ПОДАРОК

+1 штука в ПОДАРОК

+

+

РИТТЕР СПОРТ шоколад молочный Цельный лесной орех 1/100 (арт. 91857) 

(соответственно выбранному наименованию) ГЛОБУС горошка зеленого 1/425 ж/б (арт. 71157) 

(соответственно выбранному наименованию)

РИТТЕР СПОРТ шоколад 1/100 
арт. 91856 - белый Цельный лесной орех и хлопья

арт. 91857 - молочный Цельный лесной орех 
арт. 91858 - молочный Цельный миндаль

арт. 91859 - темный Цельный лесной орех
арт. 14286 - молочный с орехом Макадамия

ХАЙНЦ 
1/350 дой-пак
арт. 57617 - Для гриля и шашлыка
арт. 75542 - Итальянский
арт. 45325 - Острый
арт. 57616 - С чесноком 
и пряностями
арт. 45312 - Томатный
арт. 71147 - Супер острый 
арт. 91265 - Для Стейка 
арт. 91266 - Для колбасок 
на гриле 
арт. 98565 - С горчицей
арт. 13967 - Бальзамик

ГЛОБУС
арт. 71157 - Горошек зеленый 1/425 ж/б
арт. 71158 - Кукуруза сладкая 1/425 ж/б

арт. 75260 - Фасоль белая 1/425 ж/б

NIVEA ополаскиватель 1/200
арт. 87493 - Ослепительный бриллиант
арт. 96987 - Направленное восстановление 
и забота
арт. 97001 - Увлажнение и уход
NIVEA шампунь 1/250
арт. 87492 - Экспресс уход 2в1 
арт. 87491 - Эффектный объем
арт. 97031 - Направленное восстановление 
и забота
арт. 97020 - Увлажнение и уход
NIVEA шампунь 1/400
арт. 97012 - Ослепительный бриллиант 
арт. 97014 - Блеск и объем 
арт. 97032 - Направленное восстановление 
и забота
NIVEA MEN шампунь 1/250
арт. 88810 - Сила угля
арт. 96587 - Укрепление против перхоти 
NIVEA MEN шампунь 1/400
арт. 97013 - Экстримальная свежесть
арт. 97015 - Заряд чистоты
арт. 97024 - Энергия и сила
арт. 97021 - крепление против перхоти


